



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
社區服務諮詢委員會
Conselho Consultivo de Serviços Comunitários

離島區社區服務諮詢委員會

議程前發言

歐嘉輝

2022年4月12日

關注路環譚公廟前地涼亭及電箱維護

有居民反映，路環譚公廟前地，鄰近車輛停泊區位置的涼亭由於日久失修，涼亭已出現不同程度的破損。如天花板、支撐石柱和讓人乘坐的石椅，均出現混凝土剝落及鋼筋外露狀況，若仍持續使用，隨時會傷及途人。

另外，涼亭旁邊設有電箱，但電箱蓋的門鎖已破損，以至蓋門未能完全關上。現時只以繩索簡單捆扎，感覺十分容易鬆開脫落和被打開，存在安全隱患。

綜合上述情況，本人有以下建議：

1. 關注及派員檢查涼亭結構有否存在混凝土剝落風險，做好安全維護。
2. 從長遠來看，研究是否能重新美化和做好包裝，如引入歷史和典故，好讓發展成為遊人打卡點，加強區內旅遊元素。
3. 建議涼亭相關責任實體在徹底維修前，做好臨時處理，如貼上提示標語，又或是圍封該位置，減少意外發生。
4. 盡快維修電箱蓋的門鎖，以免被無關人士隨意開啟。



氹仔譚公廟前地設有涼亭

2022年3月18日攝



石柱鋼筋外露 2022年3月18日攝



天花板破損

2022年3月18日攝



石椅破損

2022年3月18日攝



電箱蓋的門鎖已破損，以至蓋門未能完全合上

2022年3月18日攝



現時只以繩索簡單捆扎

2022年3月18日攝